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Azi începe colocviul de presă „Ziarul Lumina 
5.000” la Caraiman

La Centrul social-pastoral „Sfânta Cruce” al Mănăstirii Caraiman, județul Prahova, 
încep de azi, 15 iulie, lucrările Colocviului de presă „Ziarul Lumina 5.000: trecut, 
prezent și viitor”. Jurnaliști din domeniul presei bisericești, profesori și doctoranzi 
de la Facultatea de Teologie Ortodoxă și de la Facultatea de Jurnalism și Științele 
Comunicării din București susțin referate la acest eveniment aniversar.

În cadrul colocviului de presă, la care participă ostenitori și colaboratori de suflet ai 
ziarului, sunt susținute materiale știin­țifice care cuprind evaluări retros­pective ale 



celor 17 ani de activitate editorială neîntreruptă, aspecte prezente privind 
activitatea echipei „Ziarului Lumina”, precum și priviri către viitor.

„Colocviul de presă de la Mănăstirea Caraiman are rolul de a prelungi aniversarea 
numărului 5.000 al «Ziarului Lumina», care a apărut la 17 februarie 2022. Cu 
binecuvântarea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, organizăm acum o întrunire 
știin­țifică în colaborare cu programul de masterat interdisciplinar «Comunicare și 
comuniune în mediul eclesial» al Facultății de Teologie «Justinian Patriarhul» din 
București și cu celelalte componente ale Centrului de Presă BASILICA al Patriarhiei 
Române: Biroul de presă și relații publice, Radio TRINITAS, TRINITAS TV și Agenția 
de știri BASILICA. În acest context, vom avea un dialog despre presa bisericească, 
în general, și în mod special despre «Ziarul Lumina», despre trecutul acestei 
publicații și ceea ce s-a acumulat până acum, despre prezent și modul în care 
lucrează actuala echipă și, în același timp, perspective despre viitor”, ne-a spus 
părintele Nicolae Dascălu, consilier patriarhal și directorul publicațiilor LUMINA.

Colocviul de presă are azi, 15 iulie, două secțiuni în care vor fi prezentate referatele 
științifice – „Ziarul Lumina, cotidianul Patriarhiei Române, în 5.000 de pași” și 
„Mass-media în Biserică și Biserica în mass-media”, iar mâine, 16 iulie, un atelier 
de lucru intitulat „Presa creștină din România, vocație misionară și responsabilitate 
civică”.

Documentele colocviului vor fi publicate într-un volum din colecția „Media 
Christiana” – Seria LUMINA, la Editura TRINITAS a Patriarhiei Române.
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